

认真的“贾老师”

通讯员 王亚怡



身边故事

际制定出相关的标准,还要将自己学到的东西转化为通俗易懂的语言,传授给每一名一线生产职工。正是因为他讲得好,让大家能够快速接受,所以大家都亲切称呼他为“贾老师”。

说起贾老师的认真,那可是出了名的。每一次生产故障处置,他都能在第一时间赶到现场。有一次夜班处理断带,我们刚刚准备好工具,安排完作业内容准备干活的时候,一回头,他就已经站在后面进行现场监护和指导了。每一步的操作,他都非常认真。处理完故障启车以后,他没有离开,等到机组

全部正常运行,他才踏踏实实地下班。我问过他,为什么要这么执着地守着机组啊。他憨憨地笑着说:“没啥,就是总觉得心里不踏实,看着设备稳稳跑起来,我才放心。”

贾老师的认真感染着身边的每一个人,我们都以他为榜样,在工作中认真对待每一个细节。一个人的力量是有限的,一群人的力量则可以创造新的奇迹。正是因为大家心往一处想,劲儿往一处使,机组的运行才能够快速地步入正轨,取向硅钢产品能够在市场上占有一席之地。

“贾老师,还不回啊?”
“等设备稳定了就回。”
这句话成了我们的口头禅,也成了贾老师的口头禅。贾宇巍,是硅钢事业部取向作业区的一名工艺技术员,别看他上班没几年,可是他那股子钻研和执着的劲头,却让上了十几年班的师傅们忍不住点赞。作为取向作业区最早接触生产线的技术员,他不但要尽快熟悉工艺流程和操作方法,根据实

太钢与中钢联合工作组深入 南非铬资源企业现场精准施策

(上接第一版)工作组到一线发现问题,帮一线解决难题,分别前往Samancor所属TAS、TFC、DCR等六个冶炼厂,针对优化电极管理、提升球团厂产能、提高设备完好率和利用率等方面与当地工作团队展开技术交流,充分发挥在冶炼方面的技术优势,提出了对当地团队很有启发的建议措施,精准施策,为产品质量、降本和安全管理方面的进步奠定基础。

中钢集团作为Terris控股股东,持续聚焦主业、做强实业,持续提升核心竞争力,坚持以长期、稳定、优良的业绩回报各利益相关方,创造更大价值。太钢集团作为Terris股东之一,高度肯定中钢在南非铬资源企业管理运营、降本增效等方面做出的积极努力和取得的成绩,表示对Samancor未来的发展充满信心。双方将团结协作,坚决落实集团公司海外高质量发展有关战略举措,在立足核心优势资源基础上拓宽发展格局,提升国际化管控能力,为推动宝武高质量发展、服务国家重大战略提供支撑。

(中国宝武)

太钢召开集体合同平等协商会议

(上接第一版)李华代表行政方对广大干部职工过去一年的辛勤工作表示感谢。他说,2023年面对复杂的宏观经济环境和严峻的钢铁行业形势,在山西省和中国宝武的坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全力应对行业周期性下行调整,确保了生产经营稳健运行。2024年是太钢建厂90周年,也是太钢加快建设世界一流不锈钢企业的重要一年。面对新的机遇和挑战,全体干部职工要进一步增强危机意识和差距意识,以“四化”为方向引领,以“四有”为经营纲领,

持续对标找差,聚焦“成本、效率、活力”,以CE系统为抓手,深化算账经营,推进精益管理,不断增强核心功能,提升核心竞争力,加快建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业和世界一流不锈钢企业。

李华强调,集体合同平等协商关系到每一位职工的切身利益,各有关部门要理清、吃透有关法律法规和相关政策,健全完善公司相关制度,切实保障法律赋予的职工休假、计划生育等各项待遇的合法权益以及职工疗休养等福利政策,工会也要支持行政方在生产经营、深化改革、提升效率等方面采取的一些管理举措,实现企业劳动关系的和谐稳定发展。



太钢炼铁厂四烧作业区不断抓稳抓牢平安建设各项制度、现场检查、整改情况的落实工作,巩固夯实平安创建成果,确保生产经营秩序持续稳定。图为夜班执勤人员现场巡逻检查。

汪洋摄

宝钢德盛携手用户共创未来

(上接第一版)同时公司集品牌优势、人才优势、装备优势、产品优势、区位优势为一体,是一家竞争力强、优势明显的企业。此次用户座谈会既是为了搭建一个深度交流的合作平台,更是宝钢德盛认真倾听用户心声,切实把用户的需求当作宝钢德盛产品提升的动力之源。

未来,太钢集团将继续

秉持“用户至上”的理念,不断创新、追求卓越,始终坚持品质第一的原则,不断引进先进的技术和设备,提高产品的质量和稳定性,为用户提供更加优质的产品和服务。同时,加强产业链合作,共同应对市场风险和挑战,不断深化合作交流,深入了解用户的需求和反馈,建立长期稳定的战略合作关系,

实现互利共赢。罗源将以最大的诚意、最大的努力,全要素提供保障、全链条做好服务、全方位优化环境,让广大企业家在罗源发展更省心、更舒心、更安心。

座谈会上,宝钢德盛与已确定签订年度协议的部分公司代表现场签署2024年度合作框架协议。

(宝钢德盛)



为提高现场安全装置设施的有效性,太钢复合材料厂焙烧作业区开展现场全面排查。图为对氨水区域防静电装置有效性进行检验。

王双喜摄